A.P.C – Ordine Regionale dei Geologi del Piemonte

Modulo di Iscrizione al corso di aggiornamento professionale 
“Strumenti GIS Open Source: QGIS per la gestione dei dati geologici”

Livello base (3a edizione)
Cod. 003/PIE/15
· docenti:  Geol. Luca Lanteri, Rocco Pispico 

· sede:      Pacific Hotel Fortino - Strada del Fortino, 36 – Torino (tel. 011 5217757)
· date: 
11-15-22 maggio 2015
· programma (pdf)
· iscrizioni: entro il 20 aprile 2015 (effettiva solo se perfezionata successivamente con la trasmissione della ricevuta di pagamento)
È previsto un massimo di 18 partecipanti, il corso sarà attivato con un minimo di 15.
Quota di partecipazione: 180,00 € (esente IVA ex art. 10, p.to 20, D.P.R. n. 633/72) 
Le iscrizioni saranno registrate in ordine di arrivo, trasmettendo via pec-mail entro il termine indicato il presente modulo debitamente compilato a:  ordine.geologi.piemonte@epap.sicurezzapostale.it  

La segreteria dell'Ordine confermerà a coloro che avranno inviato il modulo l’attivazione o meno del corso e comunicherà agli iscritti ammessi il termine entro il quale effettuare il versamento della quota invitandoli a trasmettere copia della ricevuta del pagamento, pena l’annullamento della propria iscrizione. 

In caso di adesioni eccedenti in  misura consistente il numero massimo di partecipanti, l’ORGP si  propone di organizzare ulteriori edizioni del corso.

L’evento è valido ai fini dell’aggiornamento professionale dei geologi. L’ORGP ha richiesto l’attribuzione di 24 crediti APC.
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TRATTAMENTO DEI DATI  PERSONALI, INFORMATIVA E CONSENSO

Il D.lgs. 30.6.2003, n. 196 “Codice in materia di protezione dei dati personali” regola il trattamento dei dati personali, con particolare riferimento alla riservatezza, all’identità personale e al diritto di protezione dei dati personali; l’interessato deve essere previamente informato del trattamento.

La norma in considerazione intende come “trattamento” qualunque operazione o complesso di operazioni concernenti la raccolta, la registrazione, l’organizzazione, la conservazione, la consultazione, l’elaborazione, la modificazione, la selezione, l’estrazione, il raffronto, l’utilizzo, l’interconnessione, il blocco, la comunicazione, la diffusione, la cancellazione e la distruzione di dati, anche se non registrati in una banca dati.
In relazione a quanto riportato acconsento al trattamento dei dati contenuti nel presente modulo unicamente per l’iscrizione all’evento in oggetto, autorizzando quindi a tal fine il soggetto titolare del trattamento (Ordine Regionale dei Geologi del Piemonte).

Sono consapevole che mi competono i diritti previsti all’art. 7 del citato D.lgs. n. 196/2003.
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